ÇEREZ POLİTİKASI
AYTOK MAKİNA İNŞAAT PLASTİK GIDA MADDELERİ SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ., web sitemize gerçekleştirdiğiniz ziyaret esnasında daha etkili bir hizmet sunabilmek adına çerezler ve gifler gibi bazı teknolojik hususlardan faydanılmaktadır.
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’na uygun olarak belirlediğimiz kural ve kaideler dahilinde amacımız siz ziyaretçilerimizin ve şirketimizin herhangi bir hak kaybı yaşamasının önüne geçebilmektir.

AYTOK MAKİNA İNŞAAT PLASTİK GIDA MADDELERİ SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. mülkiyetinde bulanan  www.aytokfiltre.com adresli internet sitemizde hangi çerezlerin kullanıldığı ve çerezlere dair diğer sair hususlarla ilgili durumları işbu metni ve sitede mevcut bulunan diğer politika-sözleşmeleri okuyarak kabul edip onayladığınız kabul edilmektedir. İ


Çerez(Cookie)nedir?

Cookie (Çerez), bir virüs olmamakla birlikte ziyaret ettiğiniz web sitesi tarafından bilgisayarınızda depolanan bilgilerdir. Depolanan bilgiler sonrasında söz konusu siteye tekrar giriş sağladığınızda site, ihtiyaçlarınıza uyacak şekilde size göre özelleştirilmiş bilgiler sunabilmektedir.
Sitenin ulaşabileceği bilgiler ise yalnızca sizin bildiriminiz ile sınırlıdır. Web site yalnızca bildirimde bulunduğu bilgiye erişim sağlayabilmektedir.
Varsayılan olarak işleyen bu çerez sistemi ayarlarınızı değiştirmeniz sonucunda bilgi depoloma durumu yalnızca onay vermeniz sonrasında gerçekleşebilecektir. 

Mevcut bulunduğunuz sitemizde de çerezler kullanmakta olup ve bu çerezler vasıtasıyla kişisel verilerinizi işlemekteyiz. Çerez politikasındaki amacımız ; öncelikle sitenin olağan işleyişini sağlamak ve sitenin sunduğu hizmet kalitesini arttırmak ,hizmet perspektifini genişletebilmektir. Uygulanan çerez politikamız ile siz değerli ziyaretçilerimiz için de bilgi erişimini  daha kolay ve etkin hale gelecektir.

 
www.aytokfiltre.com Adresli web sitemizde bulunan Aydınlatma Metninde de ve KVKK politikamızda da detaylı olarak bulunmakla birlikte veriler bu sınır ve sebeplerle aynı zamanda   KVK Kanunu’nun 5. maddesinin ikinci fıkrasındaki kanuni veri işleme şartlarının varlığı halinde kişisel verileriniz rızanız olmaksızın işlenebilecektir. 
Aydınlatma Metni kapsamındaki kişisel verilerinizi yukarıda belirtilen amaçların gerçekleştirilebilmesi adına  yasaya uygun şekilde Şirketimizin hizmetlerinden faydalandığı üçüncü kişilerle, bağlı ortaklıklarımızla, iş ortaklarımızla ile paylaşabiliriz. 



Çerezlerin Kullanımını Nasıl Kontrol Edebilirim?

Söz konusu duruma dair tarayıcınızda mevcut bulunan ayarların değiştirilmesini sağlayarak (silme, engelleme gibi ) durumu kişisel olarak belirleyebilirsiniz. Yukarıda da bahsedilmiş olan diğer sitenin çalışması için zorunlu olan Çerezler bu kontrolün istisnasıdır.  
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